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Ata da 29ª (vigésima nona) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, às dezessete horas e trinta minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estava ausente o vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes que se justificou antecipadamente. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. No momento seguinte, foi feita a chamada dos vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, foi feita a leitura do expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 089 e 090/2017-GAB, Ofícios Gab. 0420, 0422 e 0436/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nos 044 e 045/2017, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 689/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; correspondências enviadas pelo: Serviço Social Legislativo - Câmara Municipal de Formiga/MG e pelo Conselho Municipal de Saúde e Saneamento de Formiga/ Rogério Pereira Iunes - Presidente CMSS / Ofício nº 016/2017. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões o seguinte projeto: Projeto de Lei nº 069/2017 – autoriza o Município de Formiga a outorgar para Organização da Sociedade Civil a ser identificada em procedimento de chamamento público, permissão de uso do bem público classificado como área institucional e constituído pelo lote 04, da quadra A, do loteamento Ramos, com área de 364,23 metros quadrados. A seguir, após inversão da pauta, aprovada por unanimidade do Plenário, fez uso da Tribuna, o Exmo. Sr. Eugênio Vilela Júnior, Prefeito Municipal, para apresentação do Programa de Metas da Gestão 2017-2020. O Sr. Prefeito iniciou sua explanação falando da missão de sua Administração, que é contribuir para o desenvolvimento local, através de políticas públicas aplicadas com responsabilidade, ética e transparência, buscando soluções para proporcionar a melhoria da qualidade de vida da população. Após detalhar o Programa de Metas, que é dividido em 3 eixos: Desenvolvimento Humano, Social e Econômico, Desenvolvimento Sustentável e Gestão Transparente e Compartilhada, o Sr. Prefeito, respondeu a questionamentos dos vereadores e do público presente. Se manifestaram os vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. A seguir, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguinte projetos: Projeto de Lei nº 047/2017 – dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2018 e dá outras providências. Com a anuência do plenário, foi dispensada a leitura do projeto e seus anexos, vez que já foram lidos na reunião anterior, sendo realizada somente a leitura dos pareceres das Comissões Permanentes e das Emendas encaminhadas pelo Poder Executivo. Após votação o projeto e as Emendas: Modificativa e Aditiva/Modificativa, encaminhadas através das Mensagens nos 067 e 089/2017-GAB, respectivamente, foram aprovados por unanimidade do plenário; Projeto de Lei Complementar nº 005/2017 – atribui competência ao Procurador Geral Adjunto para atuação junto às autarquias municipais – sendo o mesmo aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Resolução nº 002/2017 – altera a redação de dispositivo da Resolução nº 299/2007, que contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Formiga e dá outras providências, visando alterar de 14h00min para as 19h00min o horário das reuniões ordinárias da Câmara Municipal de Formiga. Após a leitura do parecer da Comissão Especial, formada pelos membros da Mesa Diretora, Wilse Marques Faria – Wilse Marques (Presidente), Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga (Relatora) e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha (Membro), que se declarou contrária ao projeto, o mesmo foi aprovado por 6 (seis) votos favoráveis, dos vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, e 2 (dois) votos contrários, dos vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, considerando a ausência do vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Após manifestações contrárias à aprovação do Projeto de Resolução nº 002/2017, por parte do público presente, seguiu-se a discussão e votação dos demais projetos em pauta: Projeto de Lei nº 059/2017 – dispõe sobre a restruturação do Programa Municipal de Manutenção Escolar e dá outras providências – sendo o mesmo aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 061/2017 – altera a redação do art. 1º e do inciso IX do art. 14 da Lei Municipal 5.163, de 2017, que autoriza o Poder Executivo a realizar Concessão de Uso dos Bens Públicos especificados nesta Lei, com encargos, mediante Licitação e dá outras providências – sendo o mesmo aprovado por unanimidade do plenário; e Projeto de Lei nº 064/2017 – altera a redação do artigo 43, da Lei Municipal nº 4.024/2007, que dispõe sobre a Política Municipal de Proteção, Defesa e Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente, tornando expressa a possibilidade de concessão de licença para exercício do mandato ao servidor público municipal eventualmente eleito para integrar o Conselho Tutelar – sendo o mesmo aprovado por unanimidade do plenário. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Todos os Requerimentos, Moções e Pedidos de Providências foram aprovados por unanimidade dos presentes. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia dezessete de julho do ano corrente às dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete. 
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	Evandro Donizetti da Cunha 
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	Marcelo Fernandes de Oliveira Marcelo Fernandes - PCdoB


	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC





	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD


	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC

	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT


	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT

	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT


	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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